

# 湘潭原扫黑大队长一审获刑5年

## 入股煤矿索要“分红”，受贿7.4万 多次为黑老大充当“保护伞”



3万元入股煤矿，退股数年后“分红”50万元；身为扫黑大队长，竟收受“黑老大”的贿赂，与其“称兄道弟”，为其充当“保护伞”，还请湘潭市人大代表出面给公安局施压，为“黑老大”维权。

近日，湘潭市公安局刑侦支队三大队（即扫黑大队）原大队长张新强，因受贿罪一审被韶山市人民法院判处有期徒刑5年，并处没收财产5万元。其受贿所得7.4万元、非法所得50万元被依法追缴。

### 3万入股煤矿，退股后还要钱

2001年5月，楚某承包了湘潭县云湖桥煤矿（2003年改名联营煤矿）。彼时，张新强还是湘潭县公安局预审股股长，在该矿入股3万元。

同年12月，该矿因发生严重透水事故而停产，到2003年4月一直在进行治理，长期亏损。楚某不愿再继续经营，于2002年底至2003年初，清退了所有入股该煤矿的股金，张新强的3万元股金也

被退还。

然而，这事还没完。据检察机关指控，2009年12月初的一天，已是湘潭市公安局刑侦支队三大队大队长的张新强约楚某在易俗河镇某茶楼见面，以楚某因喝酒吵架得罪了湘潭市公安局刑侦支队相关负责人马某，以及自己升职提拔需要费用为由向楚某要钱。楚某怕得罪人，送给张新强50万元。

### 受贿7.4万，“保护”黑老大

湖南庞龙物流公司董事长欧建是湘潭有名的“黑老大”。他以暴力手段开赌场、放高利贷，垄断湘潭河东渣土市场，横行湘潭长达21年，非法敛财上亿元。他还以金钱开路，腐蚀、拉拢个别干部，为其犯罪行为提供保护，张新强就是其中一位。

法院查明，2009年1月至2010年9月，张新强利用职务之便，为庞龙公司谋取利益，3次收受庞龙公司总经理李曙光、6次收受欧建代表公司所送的现金，共计7.4万元。

一来二去，欧建与张新强成了“朋友”，关系密切。为了欧建的事，张新强找湘潭市人大代表出面，给公安局施加压力，以维护欧建作为人大代表的“权利”。张新强还出面为庞龙公司摆平湘潭学府西路工地阻工事件。

2010年10月11日，省公安厅对欧建立案侦查。案发后，欧建逃离湘潭，2011年1月7日在天津塘沽某酒店被抓获归案。即使在欧建出逃期间，张新强仍与欧建有联络。2011年3月，张新强被湘潭市纪委立案调查，同年8月被移送检察院。

### 一审判5年，非法所得全追缴

今年3月，韶山市人民法院对张新强进行了公开审理。法庭上，对于张新强收受楚某的50万元该如何定性，成为控辩双方争论的主要焦点。检方指控认为这是索贿受贿，张新强及辩护人认为是入股分红。

法院审查认为，张新强收受楚某50万元属实，但并未利用职务上的便利，“未涉及张新强的职权，没有交易。楚某

是在宽松的环境中，爽快地承诺给50万。”根据“公务员不得从事或参与营利性活动”的规定，这50万元是张新强非法所得。

最终，法院以受贿罪，一审判处张新强有期徒刑5年，并处没收财产5万元；依法追缴其受贿犯罪所得赃款7.4万元、非法所得50万元，上缴国库。一审宣判后，张新强不服，提出上诉。 ■记者 刘晓波

### 省内简讯

#### 长沙研讨法治城市考核指导标准

什么样的城市才是全国法治城市？5月24日，司法部在长沙召开会议，就全国法治城市、法治县（市、区）创建活动考核指导标准进行研讨。司法部法制宣传司司长肖义舜对法治湖南建设工作给予了充分肯定，并对今后法治城市创建工作指导标准的完善提出了意见和建议。 ■记者 魏灿 通讯员 罗雪梅

#### 湖南150万学生有了“营养补助”

本报5月24日讯 今天，全省农村义务教育学生营养改善计划工作视频会议召开。截至目前，我省已有35个县实施了学生营养改善计划，约150万学生享受了

营养膳食补助。全省享受课间加餐的学生有103万，供营养午餐的学生有47万。

此前，省财政已下达专项资金4.2亿元，重点支持37个试点县市农村中小学校改善供餐条件。下阶段，我省将对学生营养改善工作建立责任制和责任追究制。 ■记者 黄京 实习生 吴翠翠

#### 株洲举报肇事逃逸最高奖万元

本报5月24日讯 记者今天从株洲市交警支队获悉，该支队已出台方案，重奖举报不文明交通违法行为。其中，市民通过拨打110、122，或@“株洲交警”微博向交警部门提供交通肇事逃逸线索，可获500元至10000元的现金奖励。

■记者 李永亮 通讯员 彭晚华

## 受降雨影响，片石洞路段两次滑坡

### 提醒路过车辆绕道行驶，切勿冒险通行

本报5月24日讯 株洲通往湘潭的老路——清霞路片石洞路段存在严重交通隐患，此事引发各方关注（详见本报5月23日A10版）。因连日降雨，至今天，该路段连续两次出现滑坡现象，所幸未造成人员伤亡。

23日晚上，受强降雨天气影响，片石洞路段发生严重山体滑坡。经勘查，滑坡路段位于片石洞路段东口100米处，一段长约15米、宽约8米、深约20米的护坡出现垮塌现象，而另一侧水泥厂的护坡也发生了滑坡，直接危及到水泥厂的厂房。为保证安全，有关部门已将垮塌处用

安固围栏隔离开来。

据周边居民介绍，22日晚，该路段也发生了一次滑坡，但不是很严重。目前，这条原本可同时容纳两辆车并行的道路，只剩半幅路面可以通行。

气象部门预报，株洲近日还将有雨，为确保该路段的行驶安全，株洲石峰交警大队表示，将继续密切关注这一路段的通行状况，并将加强对该路段过往车辆的绕行劝导。同时也提醒驾驶员，不管有没有交警在现场，都应自觉绕道行驶，切勿冒险通行。

■记者 李永亮 通讯员 李敏



5月23日晚，受强降雨影响，株洲市石峰区清霞路片石洞路段发生严重山体滑坡。 通讯员 李敏 摄

《“深坑老路”暗藏致命隐患》后续

## 习惯性早泄 95%是拖出来的

很多轻度早泄患者发现病情以后不是寻求正规医疗机构及时治疗，而是认为难于启齿，长期尝试自我治疗，延误了病情而拖成了习惯性早泄，给自己和家人的幸福生活蒙上阴影。

### 治疗不及时 拖成“习惯性”早泄

早泄的出现，不但困扰男性的身心健康，更关系到家庭的和谐与幸福。是夫妻日常生活出现摩擦根源之一，甚至导致婚姻破裂，现实例子不少。

据调查显示，由于男人的讳疾忌医心理作祟，95%以上的早泄患者都经历过自诊自疗阶段。他们普遍从书本、网络上寻找灵药、偏方，以及周围亲朋好友中私下打听，尝试各种古怪

甚至离奇的治疗方法，但自愈率几乎为“0”。

长沙五洲泌尿专科医院男科专家指出，虽然早泄症状从生理表现看来似乎差不多，实际上病因相对复杂，很难做到“千人一方”。因此，如果患者盲目遵循别人的经验，拿自己的“性福”当试验田，不但收效难，失败的尝试也极大地打击患者治愈信心和积极性，甚至可能因此形成习惯性早泄。

### 原发性早泄 还是手术效果好

对于原发性早泄患者和顽固性早泄患者，传统疗法很难奏效。而临床实践性表明，目前治疗原发性早泄和顽固性早泄最有效的方法，还是通过手术，阻断部分多余阴茎背神经分支，达到有效降低敏感性，解决早泄困扰。

作为首家引进“敏感神经阻断术”的专科

医院，长沙五洲泌尿专科医院通过近五年多的临床实践，至今已有6000余例患者通过该手术。经过不断的技术升级，此项目现采用韩式微创疗法，具有手术切口小、精度高、恢复快等特点，手术过程仅需10分钟，成功解除早泄，获得满意幸福，并且创下五年来“0”事故的罕见记录。

**长沙五洲泌尿专科医院**  
Changsha Wuzhou Urology Specialized Hospital

+ 湖南省首家专业泌尿男科专科医院 + 市医保定点医院 + 国际男科临床科研基地

用心 医就男人健康

健康热线：8558 5555

0731-8558 5555

院址：长沙市芙蓉中路三段272号

网址：http://www.cswzzy.com

温馨提醒：夜诊至20:30